

приятія г. Феодосії акумулювали всього 2,3 % общекримських ПІІ. Одночасно розміщення зарубіжних засвідків в Большую Ялту склали 61% всіх ПІІ. В цій зв'язі стратегія МІД повинна урахувати пріоритети розвитку всіх територій, зробити їх обоюдопривлекательними для сторін. Поєтому в общерегіональній, як і стратегіях розвитку міст і районів Криму повинні оцінюватися умови майбутньої доходності, об'єктів, пропонує проект. Останні повинні обов'язково урахувати закономірності функціонування і взаємодії регіонального і світового інвестиційного ринку.

#### Источники и литература

1. Програма розвитку інвестиційної діяльності АР Крим на 2000-2002 роки // Сб. норм. прав. актів АРК. – 2000. – №11.
2. Статистичний щорічник АРК за 2003 рік. – С. 2004.

### Осадчий Е.И. ПРЕДПОСЫЛКИ АКТИВИЗАЦИИ РАЗВИТИЯ МЕЖДУНАРОДНОЙ ТРАНСПОРТНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КРЫМСКОГО РЕГИОНА

Активізація внешнеекономічних зв'язей будь-якого регіону – результат позитивного впливу багатьох факторів, в т.ч. транспортного. При цьому транспорт стає органічним умовою здійснення всіх ВЭС і одночасно виступає помітним ланкою в експорті – імпорте послуг.

Табл. 1. Динаміка експорту-імпорту транспортних послуг АРК, млн. долл.

Виды ТУ	1998	2001	2003	В % по отношению К 1998 – 2003 гг.
Экспортные ТУ	46,9	54,6	97,3	+ 206
Импортные ТУ	5,9	4,3	4,8	- 19

Незважаючи на явний ріст міжнародних експортних операцій, в роботі транспортної системи багато резервів. Ісходя з можливості отримання валютних засвідків активізація розвитку міжнародної транспортної діяльності (МТД) стосується перш за все її експортних операцій. Вона передбачає, на наш погляд, урахування чотирьох груп факторів і умов, виступаючих передумовою посилення МТД нашого регіону.

Перші, структурно-організаційні передумови стосуються до числа базисних, т.ч. формують матеріальну основу здійснення МТД. Половину основних засвідків наземного транспорту АРК складають активні елементи – 37,9 тис. вантажних автомобілів, 9,9 тис. пасажирських автобусів. 376 трамваїв і троллейбусів. Поєтому саме наземний транспорт в сукупності з системою комунікацій має хороші передумови для здійснення міжнародної перевізної роботи. Дані статистики свідчать: частка наземного транспорту в експорті послуг складає суттєві, але не ведучі позиції – 36 %. Майбутню активізацію МТД наземних видів слід зв'язувати з покращенням якості дорожньої мережі, морського – удосконаленням інфраструктури портів і організацій руху на міжнародних лініях.

Техніко-економічні передумови віднесемо також до числа основних. Частка транспорту в основних засвідках АРК складає 8,9 %, в складі валової доданої вартості – 11,4 (раховано за [2, с.38]). Підвищення ролі транспорту в ВДС, як і ВЭС регіону гальмується рядом технічних причин, перш за все високою ступенню зносу його основних засвідків. На морському транспорті він досяг 46, наземному – 60 %. Це породжує такі небагаті тенденції в МТД як зменшення швидкості, надійності і комфортності доставки вантажів і пасажирів.

В цій зв'язі в МТД регіону важливо реалізувати інвестиційні передумови. Тільки за 2002 – 2003 роки оборотні активи транспорту АРК збільшилися з 368 до 450 млн. грн [2, с.57]. Між тим, в їх структурі понад половину приходить на дебіторську заборгованість і лише 5% – на грошові засвідки. Це вимагає залучення інвестицій перш за все в основний капітал. Інвестиції в ОК стабільні і найбільш важливі в наземному транспорті. Вони досягають 73 млн. грн. або 36 % від загальної суми вкладень в галузь транспорту. Порівняно невисока ціна придбаних автотранспортних засвідків підвищує конкурентоспроможність саме цього виду транспорту, в т.ч. і перевезення іноземних туристів. Однак в обслуговуванні міжнародного туризму не менш важливі ланки: доставка – відправка клієнтів, здійснювані зазвичай авіатранспортом. Інвестування цього ланки МТД тільки за три останні роки скоротилося до критичних меж: з 4,7 до 0,12 млн. грн. Низька інвестиційна забезпеченість зменшує обсяги експортних послуг.

В цілому стабільне розвиток МТД Кримського регіону слід зв'язувати з рядом передумов. Їх реалізація зв'язана з рішенням комплексу проблем техніко-економічного і фінансового характеру.

#### Источники и литература

1. Транспорт і зв'язок АР Крим. Стат. збірник. – С. 2004.
2. Статистичний щорічник АР Крим за 2003 рік. – Т. 1. – С. 2004.

### Паппу О.О. МАРКЕТИНГОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРЕДСТАВНИЦТВА ІНОЗЕМНИХ ФІРМ В УКРАЇНІ

Розробка міжнародної маркетингової стратегії (особливо глобальної) припускає багаторівневе мислення. Як правило, фірма реалізує принцип “думати глобально, діяти локально” відносно стратегічного й операційного маркетингу. Наприклад, звертається увага на сегменти споживачів із специфічними потребами, розподілені по всій географічній протяжності ринку. Незважаючи на те, що ці сегменти можуть бути дуже вузькими локально, їх сумарний обсяг на регіональному і міжнародному рівнях може виявитися значним, тобто спроможним принести фірмі економію на масштабах. Тут фірма мислить глобально, здійснюючи стратегічний маркетинг.

У цьому значенні глобальність мислення відноситься в основному до концепції товару, але не обов'язково торкається